
 

 

 

 

 

 

 

 

８月27日、35日間の夏休みが終了し、２学期が始まりま

した。児童は、夏休みに作成した工作や科学研究などの成

果を仲間に紹介していました。２学期にがんばりたいこと

をカードに書いていました。仲間とレクリエーションをし

て仲間の大切さを再認識していました。児童の健やかな成

長につながるよう努めていきます。 校長 大森 亨 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 １学期の保護者アンケートへのご協力、ありがとうございました。本号では、児童アンケー

ト及び保護者アンケートの結果をお伝えいたします。 

【 児童アンケートの結果 】 

No. 質問内容 
Ｒ７割合 Ｒ６割合 

思う やや思う 思う やや思う 

１ 学校生活が楽しい 74 22 71 25 

２ 授業が分かる 48 46 52 43 

３ 授業を受けるのが好き 36 51 40 47 

４ 誰にでも進んで挨拶したり元気よく返事をしたりしている 53 41 48 43 

５ 困っている人を助けたり、友達と仲良くしたりしている 69 29 73 23 

６ 誰にでも優しい言葉を使ったり親切にしたりしている 55 36 60 36 

７ 体育の授業が好き 74 20 73 20 

８ 休み時間に体を動かして遊ぶのが好き 70 19 67 23 

９ 宿題や自主学習をすることは自分にとって大切だと思う 64 31 62 32 

10 挨拶や返事をしたり親切にしたりすることは自分にとって大切だと思う 82 15 81 17 

11 体を動かすことは自分にとって大切なことだと思う 86 11 80 18 

 

 

 

学校だより 
吉
田
小 

NO.771 
 

 ＰＣ用 ホームページＵＲＬ 
https://tsubame.schoolweb.ne.jp/1510060 

教

育目標

新しい係を相談する５年生 

読み聞かせをじっと聞く３年生 

吉田小は、月に１回、吉田おはなしの会の皆様より

読み聞かせをしていただいています。読み物も様々な

種類をご用意いただいています。児童は、優しい語り

にいつも引き込まれています。 

 

具体的な場面を取り上げながら、相手がどんな気持ちになるのか考え

て、どんな言動が望ましいのか考える機会を大切にしていきます。 



【 保護者アンケートの結果 】 

No. 質問内容 
Ｒ７割合 Ｒ６割合 

思う やや思う 思う やや思う 

１ 授業内容が分かり身についていると思う 26 61 31 63 

２ 家庭学習の習慣が身についていると思う 21 40 20 46 

３ 楽しく学校に通っている 53 42 52 44 

４ 家族や地域の人に進んで挨拶しようとしている 18 57 20 55 

５ 家族や友達など周りの人に思いやりのある言動をしている 16 66 26 64 

６ 自信をもって何かに取り組んだり自分のよさに気づいたりしている 19 58 29 50 

７ 規則正しい生活をしている 40 47 48 41 

８ ゲームやインターネットについてルールを守らせるようにしている 17 56 20 57 

９ 家庭で体を動かす機会を設けている 39 32 35 34 

10 相談したいことについて学校は丁寧に対応している 42 47 42 45 

11 学校の様子を知る上でたよりメール配信等は参考になっている 41 52 45 51 

12 吉田小の教育活動に満足している 32 66 35 63 

 

 

 

【 保護者の皆様からの要望 】 

No. ご意見・ご要望 回答 

１ 算数セットは必要なものだけ買

うようにするとよいのではない

か。新１年生用品も一括購入では

なく希望購入にできないか。 

算数セットは、今年度中に寄付を募ります。ご寄付を

いただいた物品数に応じて、次年度ご準備いただく物

品を検討します。入学時の購入する用品についても、

検討します。 

２ 荷物が重いのでChromebookの持

ち運びを終了してほしい。 

Chromebookの持ち運びは、充電のため、家庭連絡のた

め等の理由で継続をお願いします。重くならないよう

に持ち帰り用具を限定していきます。 

３ 宿題の答え合わせや修正を学校

で行ってほしい。 

学校でも練習問題を行い、補充学習を行っています。

学習後に答え合わせや確認をすることが正しい理解

につながるため可能でしたらご協力をお願いします。 

４ 引き渡し訓練について仕方を変

更してほしい。 

相次ぐ非常災害に備え、引き渡し訓練は大切と考えま

す。実施の仕方に工夫ができるか検討してみます。 

５ グラウンドの遊具を増やしてほ

しい。 

遊具老朽化のため今年度いくつかの遊具を撤去しま

したが、教育委員会より新たにブランコ、シーソーを

設置していただきました。 

６ プールカード、連絡帳等をアプリ

で連絡するようにしてほしい。 

活用できるアプリがあるのか研究してみます。いい情

報がありましたらお聞かせください。 

７ 子供が先生に挨拶をしたら返し

てほしい。 

教職員は、子供たちの手本となるよう進んで挨拶を行

っていきます。 

 

教職員は、子どもたちが自分のよさを感じ取ることができるように働きかけ

を行います。また、学習内容が分かったか確認をしっかりしていきます。 

貴重なご意見、ありがとうございました。個別の案件については、

個別面談等の際にご相談させていただきました。 


